



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/2
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 5. veljače 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) je na 44. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. siječnja 2021. godine postavila prvo vijećničko pitanje:

„1. OČITOVANJE

na odgovor Komunalnog poduzeća 1. Maj Labin d.o.o u vezi **pitanja** koje sam postavila na sjednici održanoj 17. prosinca 2020. Godine, a koje je kako sam navela

istovremeno bio i prijedlog da se hvalevrijedna akcija podjele kompostera realizira i dodatno uspostavi sustav zbrinjavanja zelenog otpada

Komunalno poduzeće 1. Maj Labin d.o.o. koje je svojevremeno provelo anketu o zainteresiranosti vlasnika obiteljskih kuća za dobivanje kompostera za zbrinjavanje bio otpada, u svom odgovoru je navelo:

- da je uzevši u obzir visinu troškova, odlučilo nabavljati ih postepeno,
- da je za tu namjenu 2020. bilo planirano 110.000, 00 kuna
- međutim, da je nabava do daljnjeg odgođena kao jedna od mjera očuvanja financijske stabilnosti poslovanja koje je u pitanje dovedeno pojavom svima dobro poznatom pandemijom Covid 19.

Odgovor je prihvatljiv s aspekta snalaženja na očuvanju financijskog poslovanja društva u pravcu minimiziranja posljedica spomenute pandemije.

Međutim, nepotrebna, pa čak i pomalo uvredljiva je zadnja rečenica odgovora jer se „neuke“ građane upućuje kako vlastitim sredstvima mogu kupiti kompostere, iako se zna da dobar dio građana zbrinjava bio otpad u komposterima kupljenim vlastitim sredstvima ili prikladno uređenim na svojim okućnicama i prije pokretanja ove akcije.

U odgovoru se nije osvrnulo na **prijedlog** da se uspostavi i sustav zbrinjavanja zelenog otpada koji nastaje obrezivanjem voćaka, ukrasnog grmlja, živica i slično prilikom uređenja okućnica obiteljskih kuća. Ta je potreba posebno naglašena u naseljima i dijelovima naselja sa pretežito takvom izgradnjom.

Mišljenja sam da i za ovaj sustav može kao model poslužiti način na koji se, vrlo pohvalno, svake godine - u proljeće, za pripremu turističke sezone – organizira odvoza krupnog otpada postavljanjem kontejnera“.

Odgovor na prvo pitanje je na sjednici Vijeća dao Donald Blašković, direktor TD 1.Maj d.o.o. Labin:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju i sugestijama. Što se tiče kompostera, kao što ste i sami naveli, a naveli smo i mi u našem odgovoru, oni su bili u planu nabave za 2020. godinu, međutim zbog pandemije su bili izbačeni iz Plana nabave za 2020. godine. U kontaktu smo sa Fondom za zaštitu okoliša i čekamo da nam se omogući da se nabava tih kompostera, kojih nije mali broj prema anketi koja je provedena kada smo se javljali na javni poziv za nabavu spremnika, broj koji smo dobili nije mali što iziskuje dosta financijskih sredstava zbog čega čekamo da nam Fond za zaštitu okoliša omogući da se javimo i da te kompostere dobijemo putem Fonda kako bi nam se financijski troškovi smanjili. Ukoliko to ne bude bilo moguće, naravno da ćemo kroz godine i nabaviti kompostere i podijeliti kompostere postepeno našim građanima. Što se tiče prikupljanja zelenog otpada što se većinom događa u proljeće, u dogovoru s predsjednicima Mjesnih odbora može se dogovoriti plan odvoza, pa ćemo se u narednih dva mjeseca sastati sa predsjednicima i po mogućnosti napraviti plan odvoza kako bismo našim građanima omogućili da na što lakši način zbrinu zeleni otpad koji nastaje prilikom uređivanja njihovih okućnica. Hvala“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.